



## **В Калининградской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного хранения наркотиков сотрудниками исправительной колонии**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 228 Уголовного кодекса РФ (незаконное хранение наркотических средств в особо крупном размере).

В совершении данного преступления подозревается инспектор отдела безопасности исправительной колонии № 13, расположенной в поселке Славяновка Багратионовского района.

По данным следствия 36-летний сержант в личном автомобиле марки «Рено-Канго» незаконно хранил героин, а также другие виды наркотических средств (амфетамин, метамфетамин) в особо крупном размере.

По ходатайству следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводится расследование, в ходе которого, в том числе следствием будет установлено с какой целью сотрудник службы исполнения наказания незаконно хранил наркотики.

28 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515848>